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 Пољак, који је на сцени на градском тргу током прославе највеће доборотворне
манифестације у Пољској, напао ножем и тешко повредио опозиционог градоначелника
Гдањска Павела Адамовича, локални је криминалац који је пет година провео у затвору,
саопштила је пољска полиција.

  

  

"Нападач је 27-годишњи житељ Гдањска који је у прошлости осуђиван за кривична дела
против здравља и живота. До бине је прошао највероватније захваљујуцí пропусници за
медије", казала је пољској државној телевизији портпаролка локалне полиције Карина
Камињска.

  

Дневник Газета виборча јавио је да је нападач који је упао на сцену, избо
градоначелника и викао да га је опозициона Грађанска платформа док је била на власти
невиног стрпала у затвор, у ствари Стефан W. који је недавно изашао из затвора пошто
је био осуђен на 5,5 година због оружаних пљачки четири банке у Гдањску.

  

Лекари се тренутно боре за живот тешко повређеног градоначелника, једног од
истакнутих политичара опозиционе Грађанске платформе бившег пољског премијера,
садашњег председника Европског савета Доналда Туска.

  

Према незваничним информацијама, Адамович је избоден више пута у пределу срца и
има пробијену аорту, а након пружања хитне помоћи на бини одмах после напада у
критичном стању превезен је у болницу где га оперишу, док је председник Пољске Анџеј
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Дуда саопштио да су лекари током операције успели да поврате рад срца.

  

Напад су жестоко осудили пољски званичници, премијер Матеуш Моравјецки, министар
унутрашњих послова Јоахим Бруђињски и председник Анџеј Дуда, иако се ради о
политичару опозиције.

  

"Потресени смо сви тим шокантним нападом. Ништа никада не може да оправда тај
злочин. Данас градоначелник Адамович није наш политички противник већ жртва
злочиначког напада. Сви смо заједно у молтивама за његово здравље", реаговала је у
име владајуће странке Право и Правда потпредседница Сејма Беата Мазурек.

  

Градоначелник Гдањска избоден је и тешко повређен на прослави поводом прикупљања
помоћи за опрему за дечије болнице у Пољској, највеће добротворне акције у земљи.

  

(Бета-Фонет)
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